
Повідомлення про порядок реалізації переважного права на придбання розміщуваних 
ПрАТ «Лантманнен Акса»  простих іменних акцій

Приватне акціонерне товариство «Лантманнен Акса» (далі -"Товариство"), ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 00378537, місцезнаходження: 08300, Київська область, м.Бориспіль, вул.Привокзальна, буд.3, телефон 0443717809, факс 0443717808 повідомляє, що 20.09.2016 року позачерговими загальними зборами акціонерів товариства було прийнято рішення про приватне розміщення простих іменних акцій у кількості 940 000 000 штук номінальною вартістю 0,05 гривень. Ціна розміщення – 0,05 гривень. 


Реалізація акціонерами свого переважного права на придбання акцій здійснюється за місцезнаходженням товариства за адресою: 08300, Київська область, м.Бориспіль, вул.Привокзальна, буд.3, в період з 02.11.2016 р. по 23.11.2016 р. включно з 09.00 до 17.30 години за Київським часом кожного робочого дня за ціною розміщення.

Акціонер має переважне право на придбання акцій, відповідно до яких прийнято рішення про розміщення, в кількості, пропорційній частці належних йому простих акцій у загальній кількості простих акцій на дату проведення загальних зборів (20.09.2016 р.), на яких прийняте рішення про приватне розміщення акцій за рахунок додаткових внесків.

Для реалізації свого переважного права на придбання акцій акціонери у термін реалізації зазначеного права повинні:

- подати до уповноваженого органу Товариства, яким є Генеральний директор, письмову заяву про придбання акцій, складену українською мовою, засвідчену власноручно підписом заявника – фізичної особи або уповноваженим представником фізичної особи, або підписом керівника, скріпленим печаткою заявника – юридичної особи (за наявності), в якій зазначається повне найменування, код ЄДРПОУ, місцезнаходження, банківські та інші реквізити юридичних осіб або прізвище, ім’я та по батькові, паспортні дані, місце проживання, номери телефонів та інших засобів зв’язку для фізичних осіб, кількість акцій що ним придбаваються;

- сплатити грошовими коштами повну вартість акцій, на придбання яких вони подали заяву, не пізніше дня, що передує дню початку укладання договорів з першим власником у процесі приватного розміщення акцій Товариства, тобто до 24.11.2016 р..

Заяви приймаються Товариством не пізніше дня, що передує дню початку укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій, тобто до 24.11.2016 р..

Заяви на придбання акцій фізичною особою подаються особисто заявником або уповноваженою ним юридичною чи фізичною особою за нотаріально посвідченим дорученням.

Заяви на придбання акцій юридичною особою подаються особисто керівником або уповноваженою ним особою за посвідченим дорученням, або надсилаються поштою на адресу Товариства.

Оплата акцій під час реалізації акціонерами свого переважного права здійснюється грошовими коштами в національній валюті в гривнях та/або в Євро шляхом безготівкового перерахування акціонером на відповідний поточний рахунок Товариства не пізніше дня, що передує дню початку укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій Товариства, тобто до 24.11.2016.

Кошти в іноземній валюті, що вносяться в оплату за акції Товариства, перераховуються у національну валюту України за офіційним курсом валюти України, визначеним Національним Банком України, на дату здійснення оплати.
Грошові коши в національній валюті або Євро по курсу НБУ на дату здійснення оплати перераховують на поточний рахунок Товариства: 

Номер поточного рахунку в гривнях і Євро: 26006000200247 Найменування банку: ПАТ «СЕБ КОРПОРАТИВНИЙ БАНК», МФО 380797

BIC: ESSEUAUK
Банк кореспондент: SEB BANK AB 
Стокгольм, Швеція 
BIC: ESSESESS, ACC. 55618200228
Акціонеру, який реалізував своє переважне право, Товариство видає письмове зобов’язання про продаж відповідної кількості акцій протягом 5 робочих днів з дати отримання відповідних коштів, але не пізніше дня, що передує дню початку укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій.


Отримання від акціонерів письмових підтверджень про відмову від використання свого переважного права на придбання простих акцій, відповідно до яких прийнято рішення про розміщення, не передбачено.

Довідки за тел.+380443717809. 
Генеральний директор  
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